

Jaká modlitba? (KKC 2607 – 2619, YOUCAT 477 – 479)

Ježíš vyslýchá modlitby

K vinaři přišel stálý zákazník a ptal se:

„Máte ten Modrý Portugal, co mi posledně tak chutnal?“

„Máme, ale vám ho neprodáme,“ odpověděl s úsměvem vinař.

„A proč?“ divil se zákazník.

„Protože pro vás tu máme nachystané ještě něco mnohem lepšího.“

A podobně je to s Bohem, když k němu přicházíme se svými prosbami.

Můžeme si být jisti, že slyší každou modlitbu, ale u některých říká člověku: „Mám pro tebe nachystáno něco mnohem lepšího.“

A na nás je, abychom se neurazili, ale chtěli to lepší poznat a přijmout.

Ježíš nás učí modlitbě

Dobrá modlitba tedy předpokládá víru, že to s námi Bůh myslí dobře. Že ví, co je pro nás nejlepší a chce nám to dát.

Spočívá v odevzdání se Bohu, kdy s Kristem říkáme „Bud' vůle tvá jako v nebi, tak i na zemi...“

Malé dítě se ráno ptá: „Tati, co dnes budeme dělat?“

A je nadšeno, když může něco vykonat s tatínkem, kterého miluje.

To je vzor i pro nás.

„Bože, Otče, co dnes budeme dělat?“

Ne já, ne ty, ale my, spolu dohromady.

A odpověď může přijít při četbě Písma, skrze vnuknutí Ducha svatého, nebo když konáme povinnosti, které patří k našemu stavu.

Jeden líný mnich, aby nemusel pracovat, přišel za opatem a položil otázku: „Co přesně po mě Bůh chce?“ a očekával dlouhou disputaci na toto téma.

Byl velmi překvapen, když mu opat s úsměvem odpověděl: „Nejprv povinnosti a pak radosti.“

Pan arcibiskup Antonín Cyril Stojan měl heslo: „Bud' můj život jedna Boží chvála.“

A to může být, když poznáváme a s láskou konáme co chce Bůh.

Modlitba Panny Marie

Velikým vzorem nám může být Panna Maria.

Její odpověď na Boží plán: „Ať se mi stane podle slova tvého.“ opakovali naši předkové třikrát denně: ráno v poledne a večer při modlitbě Anděl Páně.

Když zazvonily zvony, věděli že mají pozvednout mysl a srdce k Bohu.

Ne proto, aby poroučeli, co pro ně má Bůh udělat.

Modlili se s Marií modlitbu odevzdání, aby měli sílu udělat co chce Bůh.

Každý z nás víme, jak je těžké být Bohu věrný a konat jeho vůli, a poznáváme, jak je moudré třikrát denně si k tomu vyprošovat sílu.

Učme se u Ježíše, u Marie i u našich předků.

Otevřme modlitbou svůj život Boží milosti a přinášejme tak požehnání svým rodinám, přátelům i celému světu.

To je povolání, ve kterém nás nemůže nikdo zastoupit ani nahradit. Amen.